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Kedves Prezervál Biztosítási A.Kft.! 

A koronavírus okozta járványveszély kétségen kívül nagyon sok minden elvett az 
emberektől. Talán túlzás nélkül állíthatjuk, hogy az elmúlt egy-másfél éve gyökeresen 
megváltozott mindenki élete. A járványveszély ugyanakkor például a munka világában 
rávilágított arra is, hogy olyan megoldások is működőképesek, amelyekről korábban ezt 
el se tudtuk volna képzelni. 
 
Következő cikkünk témája az elállás. Az elállással, elállási joggal szinte már mindenki 
találkozott élete során. Ám ezen jogintézmény kapcsán is, mint a jog megannyi területén 
az ördög a részletekben rejlik. Mit is jelent ez pontosan? Mikor állhatok el egy 
szerződéstől? Második cikkünkben ilyen és ehhez hasonló kérdésekre keressük a 
választ. 
 
Továbbá bemutatunk két esettanulmányt, amelyek keretén belül ügyfeleinkkel megtörtént 
esetekről számolunk be. Egyik probléma esetében a biztosító ahelyett, hogy fizetett 
volna életbiztosítást a kedvezményezettnek, közölte, hogy az édesapja olyan 
megbetegedésben halálozott el, amely már fennállt a szerződés megkötésekor. 
A másik esetben ügyfelünkkel alá akartak íratni egy szerződést, ami alapján valószínűleg 
két év után utcára került volna. Segítségünkkel sikerült megoldani az ügyeket. 
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  FÓKUSZBAN    
 

  

 

 

Munkajogi kihívások a 
járványveszély után 
 
 

Bizonyos munkavállalók számára az otthoni 
munkavégzés mostanra nagyon terhes lett. Így a munkáltató feladata hogy ezen 
munkavállalók számára kialakítson egy olyan megoldást, ami minden igényt kielégít, ám 
mégis biztonságos keretek között lehet dolgozni. Ennek megvalósítását a munkáltató úgy 
képzelte el, hogy a korábbi munkaállomások kb. felét biztosítaná és bevezetne a 
munkavállalók számára egyfajta foglalási rendszert. Tehát azok a munkavállalók 
tudnának az irodából dolgozni, akik előzetesen valamelyik munkaállomást lefoglalták. 
András is azon munkavállalók közé tartozik, akik inkább az irodából tud hatékonyan 
dolgozni, így arról érdeklődött nálunk, jogszerű-e ha a munkáltató bevezeti a fenti 

megoldást. 

 

tovább  

 

  

  

   

  AKTUÁLIS    
 

  

Elállás – tegyük rendbe mit is 
jelent 

Egy szerződéstől való elállás gyakorlatilag a 
szerződés megszüntetésének egyik módja. 
Éppen ezért elállni csak egy már megkötött 
szerződéstől lehet. Az, hogyha még a 
szerződés megkötése előtt valaki 
meggondolja magát és mégse köt 
szerződést, jogi szempontból nem minősül 
elállásnak.  
Az elállás egy egyoldalú jognyilatkozat. Ez azt jelenti, hogy azt nem kell elfogadnia a 
másik félnek, ha az elállás jogszerű, akkor megszünteti a szerződést. 

 

tovább  
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  ESETTANULMÁNY    
 

  

Életbiztosítás 

Ügyfelünk édesapjának volt egy 
életbiztosítása, amelynek gyermeke volt 
a kedvezményezettje. Ügyfelünk 
édesapja elhunyt tüdőgyulladás 
következtében, és egy fontos 
megállapítás volt a legutolsó 
zárójelentésén: amely szerint 
ugyanabban az évben felmerült 
daganatos megbetegedés gyanúja is. A 
biztosító ahelyett, hogy fizetett volna a 
kedvezményezettnek, közölte, hogy az 
édesapja olyan megbetegedésben 
halálozott el, amely már fennállt a 
szerződés megkötésekor. Az ügyfél ezen 

a ponton fordult hozzánk. 
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  ESETTANULMÁNY    
 

  

Cserelakás biztosítása 

Ügyfelünk 1986 óta bakterként dolgozott 
a vasútnál. 1988-ban a vasút szolgálati 
lakást utalt ki ügyfelünk részére. A 
megállapodás alapján Ügyfelünk a 
munkaviszonya fennállása alatt, mint 
bérlő, ezt követően mint használó lakhat 
az ingatlanban. A hosszú évek alatt a 
vasút semmilyen támogatást nem adott 
az ingatlan felújítására, karbantartására, 
sőt az Ügyfél által kezdeményezett 
fürdőszoba kiépítését sem engedélyezte, 
annak ellenére, hogy Ügyfelünk vállalta 
az azzal felmerülő költségeket. Bár 
éveken keresztül azzal hitegették, hogy 
az ingatlant megvásárolhatja, végül 
ezirányú igényét 2010-ben végleg 

elutasították. 
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  TOVÁBBI HÍREINK    
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> Elővásárlási jog megsértése 

Közös tulajdon esetén gyakorta vezet jogvitához, hogy a felek bár szeretnék, de nem 
tudják megosztani a tulajdont. Egy elmérgesedett jogvita végül könnyen vezethet oda, 
hogy a tulajdonostárs a tulajdoni részét egy kívülálló személy részére értékesíti. Ezen a 
ponton lép be az elővásárlás jogintézménye. 
 

> A szabadság megszakításának szabályai 

Minden pihenni vágyó munkavállaló számára kellemetlen, ha a megtervezett 
szabadságát végül mégsem tudja kivenni, esetleg a már megkezdett pihenéséről a 
munkáltató őt visszarendeli. Sokan nem tudják, hogy vannak olyan esetek, amikor is ez 
teljesen jogszerű. Ennek szabályairól lesz most szó. 

>Fürdőzés veszélyei 

A kánikula visszavonhatatlanul berobbant és aki teheti, enyhülés keres magának a 
természetes vizeknél is. Ilyenkor jöhet a döbbenet, amikor kiderül, hogy micsoda bírság 
jár, ha nem megfelelő helyen fürdőzünk. 

 

  

  

   

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 9-11 óráig 
Szerda: 8-20 óráig  
 

A D.A.S. JogSzerviz hírlevelet a D.A.S. Jogvédelmi 

Biztosító Zrt. küldi azoknak, akik korábban hozzájárultak 

adataiknak marketing célú kezeléséhez. A személyes 

adatokat bizalmasan kezeljük, és megteszünk minden 

olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, 

mely az adatok biztonságát garantálja. Adatkezelésünkről 

további információt talál a www.das.hu weboldalon az 

Adatvédelem hivatkozás alatt. Amennyiben a 

továbbiakban nem kíván tőlünk hírlevelet kapni, a 

leiratkozas linken iratkozhat le hírlevél szolgáltatásunkról 

vagy kérheti adatai törlését a hirlevel@das.hu e-mail 

címen vagy postacímünkön (1428 Budapest, Pf.9.).  

 

  

DAS Ügyfélszolgálat: 
1082 Budapest, 
Futó utca 47-53. 
VI. emelet (VIII. kerület) 
Tel.: 06-1/486-3600  
 
Azonnali segítségkérés esetén 
Ügyfeleink telefonon a nap 
24 órájában vehetik igénybe 
szolgáltatásunkat.  
 
info@das.hu 
www.das.hu  
 
Ajánljon minket: 
Havonta friss hírek, hasznos információk a 
jog és a jogvédelem világából - nem csak 
ügyfeleinknek. 
Hírlevél feliratkozás.  

   

Warning: the link has been inserted but may have errors. Please test it. 

 


